B fl & 2

' X 5 E DIRBEE F OE & (B A H ) 9,783,400 H
I = & 5 % 87 2 (53-101200-0071) P E MK (A AL EH B 8,894,000 M
I = £ FERAPRBYRRERNT—HETISE & E B R i & (H A H) 8,565,146 M
I 5 5 KEBHITYET KRHER HR KRR HE (A AL E L BRIEK) 7,786,497 H
AW % A H HF03E11A26H HixEkiE (T %78 HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717X % =
1| FLEREEER (%) W fE—ER 8,780,000/ 3
2| FARERER (¥R) WA BE 8,750,000| 1 AL
3| KFEEEL (¥F) THK #=F 8,770,000 2
4| R FE R &R (BK) TRRE RE 8,820,000 6
5| =F1E2E% (k) ki = 8,800,000 4
6| (¥F) RHZEE ME RE 8,800,000 4
7| PR EE (FR) ¥ F8A 8,850,000/ 8
8| (¥f) EHEE =H & 8,850,000/ 8
9| (¥R) /N T EE% IE 2K 8,830,000 7
10| B R IR 1R (¥E) ME & 8,860,000 10

E) BRI kYRR B - DA B \
(AAL£%E 8,750,000 x1.1= 9,625,000 %iL£%8) HERMRUMAEEROLE 875,000




B fl & 2

= X F E DIRBEE F OE & (A H ) 2,952,400 M
I = & 5 % 88 = (53-101200-0072) P E MK (A AL EH B 2,684,000 M
I = £ BKNEFEHETIS = K &l R Ml #& (R A &) 2,583,764 M
I 5 5 KEBHIETYET EF A B FRHE (A AL E L BRIEK) 2,348,877 H
At &F A A HF03E11A26H TR TAR—K ZEiE AT HITYHET
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1| (%) BEIHIE #7H IEBH 2,469,280| 1 EAL
2| (%) 112 N3 pEsE 2,683,000, 3
S| RHAIRERK (A) =H R 2,684,000 4
(A EAREE E% Eh iR
5/(A)BAEE EBA EE[ 2,684,000 4
6| (B)HEILER Bl =R iR
IE)EHESIE B BX iR
8| LU EE 3 (¥k) = Bk iR
(B EHERIX EH K iR
10| (B)BAREE FBA 5k 2,684,000 4
N|(B)robEE By EA 2,549,800 2
12| BEEEIX BN Bk iR

E) BRI R BRI B - DA B \
(AALE%E 2469280M x1.1= 2,716,208 %4iL£%8) HERMRUM A EEROLE 246,928M




B fl & 2

' X 5 E DIRBEE F OE & (A H ) 16,267,900 M
I = & 5 % 89 2 (53-101000-0043) P E MK (A AL EH B 14,789,000 M
I = e SHFEREXENBBELIT AR KBREIS|&x K & B M & ( fit A & ) 14,267,623 M
I 5 5 KEBHITYET KHR HR B IR HE (A AL E L BRIEK) 12,970,567 M
AW % A H HF03E11A26H HixEkiE TAR—=K %iE HATHER HESFUHT
NO e RE"F R T N 117, 717X % =
1| FLBREEER (%) W fE—ER 14,789,000| 11
/(R BHEBRXR HIFYEXR Al &% 14,750,000 8
3| FAREER (¥K) wmAE RE 14,670,000 2
A(B)EILESE 2l FX 14,700,000 5
5/(%) EITHIE ##7H IEBH 14,750,000 8
6| (#%) {EfRE B 1Ez 14,720,000| 6
7| RFEE ) THK #=F 14,685,000 3
8| (k) EKEE 5% 1% #I E7 14,730,000 7
o|(B) KFTILK—H K& &— R
10| 5RE5% (#%) o %A 14,690,000| 4
1| LF#EE(F) L =# 14,750,000| 8
12| (%) LBk E% B— 14,650,000 1 & HL

E) TR &) EILREEIAAD
(AFLE%E 14,650,000 x1.1= 16,115,000 %&4L&%E) HERRUMAEERODEE 1,465,000




B fl & 2

' X 5 E DIRBEE F OE & (A H ) 11,972,400 M
I = & 5 % 90 2 (53-101000-0044) P E MK (A AL EH B 10,884,000 M
I = % (SHEEREENEREL] RBRIEAK TEFTS (R K 4 B M & (B A & ) 10,738,244 M
I 5 5 KEBHITYE EE HIAN B FRHE (A AL E L BRIEK) 9,762,040 H
AW % A H HF03E11A26H FxEkmE ZDih %58 HATHER HESFUHT
NO s PR T N 117, 717 X ;ﬁ =
1| W R 10,750,000 5
/(MR BAIERERE HSTFUXIE BA B 10,820,000/ 10
3| (k) EREE B I #I E7 10,710,000 4
4| (4%) BRI B E 10,700,000{ 3
5|(A)BHERIE il 83X 10,660,000| 1 & HL
6|(B)=BEERIE =H FK 10,690,000( 2
1| (H) BREERKE ZH - 10,850,000| 11
B|BRIREHIT X (%) ATEXM IERE FESE 10,800,000 8
I(BRINET ANTEEM &k A 10,780,000 7
10| (¥R) BkREEE &% HIE —1{§ 10,750,000| 5
11| (BR) K0t BER Bz 10,860,000| 12
R2IAEFERIE ) R BF— 10,800,000| 8

E) TR & EILREEIAAD
(A%L£%E 10,660,000 x1.1= 11,726,000 %&4L&%d) HERMRUMAEERODEE 1,066,000




B fl & 2

= %X F E SHIFEE F OE O O F A H ) 4,906,000 M
= K B 5 % 36 2 (53-100200-0048) FoE MK (A AL EH B 4,460,000 H
E & 4 P AEBASE B & % B i % (R A H ) EREEL
M A B R HEBHITYE KHER HK SIEFIRMSE (AL E LB @) EREEL
A F A A SF03E11H26H HixxiE MmIRFEZ D EfE PATHE HSTYE
NO e RE"F R T N 117, 717X % =

1(BREE (BR) LR FNE 3,560,000 2

1(B)FamMliE Fa RE 3,730,000 4

3| (BR) =T hRALRER 8 ¥ 3,207,000 1 & HL

4| BAREETE (BR) /SRR BhiE ER 3,600,000| 3

5| \vhTRR—UMK S AULETE| Kk B iR

6| (%) XM= BX R— 4,314000| 6

7| (B EAMRE HKE BX iR

8| (A)OAV AT LER FE mF R

9| (BR) A HER A N 4,260,000| 5

E) BRI R AL R E B - DA B \
(AAL£%8E 3,207,000” x1.1= 3,527,700 %iL£%8) HERRUMAEEROLE 320,700




